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REZA je Centrální státní evidencí zastoupení a plných mocí, který spustila Digitální a
informační agentura (DIA) k 1. 7. 2024, a do této doby jej plnila daty. Díky zákonu č.
125/2024 Sb., který novelizuje zákon č. 111/2009 Sb., o základních registrech, a zákonu
č.12/2020 Sb., o právu na digitální služby, umožňuje FO i PO čerpat digitální služby v
zastoupení.

Občan díky tomuto systému a právní úpravě nemusí nosit na úřad doklady týkající se například svého
dítěte nebo firmy, popř. papírovou plnou moc, pokud potřebuje vyřešit jakoukoliv životní situaci s
úřadem veřejné správy.

Úřad pak nemá plnou moc po občanovi vyžadovat a je schopen si sám ověřit, kdo je zákonným
zástupcem. V rámci ORP půjde pak o využití například v rámci správních řízení, kdy může například
statutární zástupce přijít nahlédnout do spisu, dále pak při úkonech spojených a agendou vozidel
apod.

Z výše uvedených důvodů je nutné zajistit přístup do AIS REZA minimálně pro kolegy řešící dopravní
agendy v přenesené působnosti.

Upozorňujeme tímto také všechny budoucí uživatele, že úředník nesmí bezdůvodně nahlížet na
oprávnění fyzických osob. Důvod nahlédnutí je zaznamenán jako provozní údaj do registru obyvatel,
který je následně dostupný ve výpisu Záznam o využívání z registru obyvatel. Ověřovaná osoba Vás
může kdykoliv požádat o zdůvodnění náhledu na údaje fyzické osoby, a to např. podle zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

V současné době je dle informací DIA možné AIS REZA plně využívat, a proto se na Vás obracíme s
těmito důležitými informacemi a nabídkou webinářů.

Veškeré potřebné informace naleznete: na stránce Registr zastupování - Digitální a informační
agentura

Vzhledem k omezenému množství přístupů k webináři si Vás dovoluji požádat o přihlášení v
maximálním počtu 4 úředníků (počítačů) za jeden ORP v agendě řidičů, popř. o přihlášení z jednoho
počítače za přítomnosti více kolegů.

Webinář se koná 14. 11. mezi 14:00 - 15:00 hodinou. Přihlásit se můžete prostřednictvím prokliku na
MS Teams v příloze Webinář k Registru zastupování pro ORP
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